

23 февраля



День защитника Отечества -

праздник прежде всего военных. Но вместе с тем это праздник и всех мужчин, тех, кто в любую минуту готов стать в строй, чтобы с оружием в руках защитить своих любимых, своих близких и свою Родину. А так как защита слабых во все времена была занятием для настоящих мужчин, то

День защитника Отечества давно и прочно ассоциируется в нашем сознании именно как мужской праздник

Чудесный праздник в
феврале
Страна моя встречает.
Она защитников своих
Сердечно поздравляет!

На суше, в небе, на
морях
И даже под водою
Солдаты мир наш
берегут
Для нас, дружок, с
тобою.

Когда я вырасту
большим,
Где б ни служил,
повсюду
Свою Отчизну защищать
И я надёжно буду.



История Праздника

История возникновения этого праздника заслуживает того, чтобы на ней остановиться. Долгое время в ходу была официальная версия, согласно которой в этот день молодые красные формирования получили боевое крещение: они остановили наступающие германские войска под Нарвой и Псковом. С тех пор 23 февраля отмечается как день всенародного подъема для отпора врагу. Таким образом, вернулись к толкованию, существовавшему до 1938 года.

Особенно значимым **праздник 23 февраля** был в годы Великой Отечественной войны как олицетворение мужественности и бесстрашия советских солдат. После Победы в этот день и правительство, и обычные граждане дарили открытки и гвоздики ветеранам войны.



В 1993-1994 годах в России этот день был назначен **Днем Российской армии**, а с 1995 года – **Днем защитника отечества**. Армия в России всегда занимала одно из важных мест при становлении государства, поэтому и сегодня в этот день считается обязательным поздравление всех мужчин, особенно, военнослужащих.

Подвиг солдата

Николай Владимирович
Сиротинин
во время Великой Отечественной
войны, прикрывая отступление
своего полка, в одном бою в
одиночку уничтожил 11 танков, 7
бронемашин, 57 солдат и офицеров
противника.



Сиротинин воевал в одиночку, сам и наводчик, и заряжающий. У него в боекомплекте было 60 снарядов и 76-миллиметровая пушка – отличное оружие против танков. И он принял решение: продолжать сражение, пока не закончатся боеприпасы.

Фашисты в панике бросались на землю, не понимая, откуда идет стрельба. Орудия били наугад, по площадям. Ведь накануне их разведка так и не смогла обнаружить в окрестностях советскую артиллерию, и дивизия продвигалась без особых предосторожностей. Немцы предприняли попытку расчистить затор, стащив подбитый танк с моста двумя другими танками, но и они были подбиты.

Бронемашина, попытавшаяся преодолеть реку вброд, увязла в болотистом берегу, где была уничтожена. Немцам долго не удавалось определить местоположение хорошо замаскированного орудия; они считали, что бой с ними ведёт целая батарея.

Из дневника обер-лейтенанта 4-й танковой дивизии Фридриха Хёнфельда:

17 июля 1941 года. Сокольничи, близ Кричева. Вечером хоронили неизвестного русского солдата. Он один стоял у пушки, долго расстреливал колонну танков и пехоту, так и погиб. Все удивлялись его храбрости... Оберст (полковник — прим. редакции) перед могилой говорил, что если бы все солдаты фюрера дрались, как этот русский, то завоевали бы весь мир. Три раза стреляли залпами из винтовок. Все-таки он русский, нужно ли такое преклонение?

Рисунки детей



С Днём Защитника Отечества!

